



ПРАВИТЕЛЬСТВО  
ПРИДНЕСТРОВСКОЙ МОЛДАВСКОЙ  
РЕСПУБЛИКИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

\_\_23 сентября 2019 года\_\_

№ \_\_763р\_\_

г. Тирасполь

О поправках ко второму чтению проекта закона  
Приднестровской Молдавской Республики  
«О внесении изменений и дополнений в Закон  
Приднестровской Молдавской Республики  
«О республиканском бюджете на 2019 год»

В соответствии со статьей 72 Конституции Приднестровской Молдавской Республики, Конституционным законом Приднестровской Молдавской Республики от 30 ноября 2011 года № 224-КЗ-V «О Правительстве Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 11-48) в действующей редакции:

1. Направить поправки ко второму чтению проекта закона Приднестровской Молдавской Республики «О внесении изменений и дополнений в Закон Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2019 год» (папка № 1466 (Б 19-18) РЗН), представленного в качестве законодательной инициативы Президентом Приднестровской Молдавской Республики (Распоряжение Президента Приднестровской Молдавской Республики от 10 сентября 2019 года № 25брп), на рассмотрение в Верховный Совет Приднестровской Молдавской Республики (прилагаются).

2. Назначить официальными представителями Правительства Приднестровской Молдавской Республики при рассмотрении данных поправок в Верховном Совете Приднестровской Молдавской Республики главу Государственной администрации города Бендеры Иванченко Р.Д., исполняющего обязанности начальника Государственной службы связи Приднестровской Молдавской Республики Беляева В.М., начальника Управления экономики, финансов и бухгалтерского учета Государственной службы связи Приднестровской Молдавской Республики Гарбута И.С.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА

А.МАРТЫНОВ



ПРИЛОЖЕНИЕ  
Распоряжению Правительства  
Приднестровской Молдавской  
Республики  
от 23 сентября 2019 года № 763р

ПОПРАВКИ  
ко второму чтению проекта закона  
Приднестровской Молдавской Республики  
«О внесении изменений и дополнений в Закон  
Приднестровской Молдавской Республики  
«О республиканском бюджете на 2019 год»

В связи с необходимостью обеспечения сбалансированности доходной и расходной части консолидированного и местного бюджета города Бендеры, а также приведения в соответствие плановых и фактических сумм поступлений от приватизации объектов государственной и муниципальной собственности, в целях установления на законодательном уровне норм о расходовании средств в размере 1 609 830 рублей, для обеспечения финансирования расходов, связанных с проведением культурно-массовых мероприятий в парке им. А. Невского Бендерской крепости, Правительство Приднестровской Молдавской Республики полагает целесообразным внести в проект следующие поправки для рассмотрения:

1. Пункт 1 статьи 1 проекта закона изложить в следующей редакции:  
«1. В подпункте «а» статьи 1 цифровое обозначение «2 923 327 162» заменить цифровым обозначением «2 933 791 854».
2. Пункт 2 статьи 1 проекта закона изложить в следующей редакции:  
«2. В подпункте «б» статьи 1 цифровое обозначение «4 855 720 770» заменить цифровым обозначением «4 867 795 292».
3. Дополнить статью 1 проекта закона пунктом 2.1 следующего содержания:  
«2.1. В подпункте «в» статьи 1 цифровое обозначение «1 881 141 209» заменить цифровым обозначением «1 882 751 039».
4. «Пункт 4 статьи 1 проекта закона изложить в следующей редакции:  
«4. В подпункте «б» пункта 1 статьи 2 цифровое обозначение «3 750 880 087» заменить цифровым обозначением «3 756 519 867».
5. Дополнить статью 1 проекта закона пунктом 4.1 следующего содержания:  
«4.1. В подпункте «в» пункта 1 статьи 2 цифровое обозначение «1 881 141 209» заменить цифровым обозначением «1 882 751 039».
6. Дополнить статью 1 проекта закона пунктом 4.2 следующего содержания:  
«4.2. В подпункте «а» пункта 1 статьи 3 цифровое обозначение «1 053 588 284» заменить цифровым обозначением «1 060 023 026».

7. Дополнить статью 1 проекта закона пунктом 4.3 следующего содержания»:

«4.3. В подпункте «б» пункта 1 статьи 3 цифровое обозначение «1 273 157 554» заменить цифровым обозначением «1 279 592 296».

8. Пункт 5 статьи 1 проекта закона изложить в следующей редакции:

«5. В части 4 пункта 1 статьи 3 цифровое обозначение «1 488 047 236» заменить цифровым обозначением «1 508 511 928».

9. Дополнить статью 1 проекта закона пунктом 7.2 следующего содержания:

«7.2. Дополнить Закон статьей 40-3 следующего содержания:

«Статья 40-3.

Установить, что в 2019 году из республиканского бюджета на финансирование государственного заказа на предоставление услуг по организации и проведению культурно-массовых мероприятий на территории парка им. А. Невского в Бендерской крепости согласно графику, утвержденному Президентом Приднестровской Молдавской Республики, направляются средства в сумме 1 609 830 рублей в соответствии с договором, заключенным уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти с ГУП «Исторический военно-мемориальный комплекс «Бендерская крепость» Министерства внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики.

Расходование средств, запланированных на финансирование государственного заказа на предоставление услуг по организации и проведению культурно-массовых мероприятий на территории парка им. А. Невского в Бендерской крепости, согласно графику, утвержденному Президентом Приднестровской Молдавской Республики».

10. Пункт 10 статьи 1 проекта закона изложить в следующей редакции:

«10. В Приложение № 2 к Закону внести следующие изменения с последующим изменением итоговых сумм по Приложению:

а) по разделу 3000 «Прочие расходы», подразделу 3007 «Расходы, не отнесенные к другим группам»:

1) по строке «150 Субсидии ГА г. Тирасполя из ДФ» по подстатье экономической классификации «130 300 «Средства, передаваемые бюджетам других уровней» цифровое обозначение «24 549 600» заменить цифровым обозначением «24 687 250»;

2) дополнить строкой следующего содержания: «150 Субсидии ГА г. Бендеры из ДФ» с установлением цифрового обозначения «3 892 300» по подстатье экономической классификации «130 300 Средства, передаваемые бюджетам других уровней»;

б) по разделу 1300, подразделу 1304, коду 140 «ГОУ СПО «Училище олимпийского резерва»:

1) по подстатье экономической классификации 110100 «Оплата труда» цифровое обозначение «23 827» заменить цифровым обозначением «848 138»;

2) по подстатье экономической классификации 110200 «Начисления на оплату труда» цифровое обозначение «5 409» заменить цифровым обозначением «197 634»;

3) по подстатье экономической классификации 110310 «Медикаменты и перевязочные средства» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «17 875»;

4) по подстатье экономической классификации 110320 «Мягкий инвентарь и обмундирование» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «4 755»;

5) по подстатье экономической классификации 110330 «Продукты питания» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «1 136 949»;

6) по подстатье экономической классификации 110350 «Расходы на содержание автотранспорта» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «69 706»;

7) по подстатье экономической классификации 110360 «Прочие расходные материалы и предметы снабжения» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «41 216»;

8) по подстатье экономической классификации 110410 «Командировки внутри республики» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «8 243»;

9) по подстатье экономической классификации 110600 «Оплата услуг связи» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «8 308»;

10) по подстатье экономической классификации 110710 «Оплата содержания помещений» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «8 243»;

11) по подстатье экономической классификации 110720 «Оплата тепловой энергии» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «68 301»;

12) по подстатье экономической классификации 110730 «Оплата освещения помещений» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «4 958»;

13) по подстатье экономической классификации 110740 «Оплата водоснабжения и водоотведения» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «5 136»;

14) по подстатье экономической классификации 110750 «Вывоз мусора» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «5 679»;

15) по подстатье экономической классификации 111020 «Оплата текущего ремонта оборудования и инвентаря» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «8 243»;

16) по подстатье экономической классификации 111030 «Оплата текущего ремонта зданий» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «10 445»;

17) по подстатье экономической классификации 111041 «Учебные наглядные пособия» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «1 289»;

18) по подстатье экономической классификации 111042 «Книги и периодические издания» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «1 249»;

19) по подстатье экономической классификации 111044 «Переподготовка кадров» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «8 243»;

20) по подстатье экономической классификации 111045 «Издательские услуги» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «3 225»;

21) по подстатье экономической классификации 111050 «Вневедомственная охрана» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «4 334»;

22) по подстатье экономической классификации 111051 «Информационно-вычислительные работы» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «49 000»;

23) по подстатье экономической классификации 111070 «Товары и услуги, не отнесенные к другим группам» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «232 281»;

24) по подстатье экономической классификации 240120 «Приобретение непромышленного оборудования и предметов длительного пользования» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «82 431»;

в) по разделу 1600, подразделу 1601, строке 113 «Больницы» по подстатье экономической классификации 111070 «Товары и услуги, не отнесенные к другим группам» цифровое обозначение «10 000 000» заменить цифровым обозначением «10 999 290»;

г) по разделу 2000, подразделу 2001 по строке «150 «Трансферты на обеспечение социальных выплат МБ» по подстатье экономической классификации 130300 «Средства, передаваемые бюджетам других уровней» цифровое обозначение «168 316 871» заменить цифровым обозначением «167 300 335»;

д) по разделу 3200, подразделу 3207 по строке «133 «Фонд капитальных вложений» по подстатье экономической классификации 240 110 «Приобретение производственного оборудования и предметов для государственных предприятий» цифровое обозначение «3 565 330» заменить цифровым обозначением «8 165 330»;

е) по разделу 1700, подразделу 1712 по строке «150 «Льготы отдельным категориям населения на ЖКУ» по подстатье экономической классификации 110770 «Оплата льгот по коммунальным услугам» цифровое обозначение «38 617 531» заменить цифровым обозначением «39 384 456»;

ж) по разделу 3100, подразделу 3101 по строке «150 «Возврат кредитов по внутреннему государственному долгу» по подстатье экономической классификации 420 200 «Погашение внутренних кредитов» цифровое обозначение «53 000 000» заменить цифровым обозначением «53 846 861»;

з) по разделу 3000, подразделу 3007 по строке «150 «Расходы на финансирование государственного заказа на предоставление услуг по организации и проведению культурно-массовых мероприятий на территории парка им. А. Невского в Бендерской крепости» по элементу расходов экономической классификации «Товары и услуги, не отнесенные к другим подстатьям» цифровое обозначение «0» заменить цифровым обозначением «1 609 830»;

и) по разделу 3200, подразделу 3207 по строке «133 «Фонд капитальных вложений» по подстатье экономической классификации 240 120 «Приобретение непроизводственного оборудования и предметов длительного пользования» цифровое обозначение «58 559 902» заменить цифровым обозначением «58 501 008»;

к) по разделу 3200, подразделу 3207 по строке «133 «Фонд капитальных вложений» по подстатье экономической классификации 240 340 «Капитальный ремонт административных зданий» цифровое обозначение «7 245 198» заменить цифровым обозначением «7 304 092».

11. Дополнить статью 1 проекта закона пунктом 11.1 следующего содержания:

«11.1 Приложение № 25 к Закону дополнить подпунктом «я-5» следующего содержания:

«я-5) заключенные уполномоченным Правительством Приднестровской Молдавской Республики исполнительным органом государственной власти с ГУП «Исторический военно-мемориальный комплекс «Бендерская крепость» Министерства внутренних дел Приднестровской Молдавской Республики по предоставлению услуг по организации и проведению культурно-массовых мероприятий на территории парка им. А. Невского в Бендерской крепости».

12. Пункт 11 статьи 1 проекта закона дополнить подпунктом «з» следующего содержания:

«з) раздел «Программа капитальных вложений налоговых органов» изложить в следующей редакции:

«

Программа капитальных вложений налоговых органов		
Министерство финансов Приднестровской Молдавской Республики		
Приобретение непроизводственного оборудования и предметов длительного пользования для государственных учреждений (240120)		
1.	Приобретение оборудования и предметов длительного пользования, программного обеспечения	1 341 106
	Итого по 240120:	1 341 106
Капитальный ремонт административных зданий (240 340)		
1.	Налоговая инспекция г. Каменка	126 908
2.	Налоговая инспекция г. Рыбница	185 510
3.	Налоговая инспекция г. Тирасполь	846 476
	Итого по 240340:	1 158 894
	Итого по Программе капитальных вложений налоговых органов:	2 500 000

».

13. Дополнить проект закона пунктом 11.2 следующего содержания:

«11.2. В Приложении № 1.1 к Закону:

а) по строке «код 1000000» «Налоговые доходы», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «268 258 558» заменить цифровым обозначением «273 790 600», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «1 925 062 326» заменить цифровым обозначением «1 930 594 368»;

б) по строке «код 1010700» «Подходный налог с физических лиц», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «70 438 821» заменить цифровым обозначением «75 970 863», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «405 988 560» заменить цифровым обозначением «411 520 602»;

в) по строке «код 2000000» «Неналоговые доходы», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «9 808 930» заменить цифровым обозначением «10 711 630», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «92 499 579» заменить цифровым обозначением «93 402 279»;

г) по строке «код 2020000» «Доходы от продажи имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «652 401» заменить цифровым обозначением «1 555 101», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «10 601 039» заменить цифровым обозначением «11 503 739»;

д) по строке «код 2020100» «Поступления от приватизации объектов государственной и муниципальной собственности», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «500 000» заменить цифровым обозначением «1 402 700», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «9 524 058» заменить цифровым обозначением «10 426 758»;

е) по строке «ИТОГО», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «385 400 202» заменить цифровым обозначением «391 834 944», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «2 923 327 162» заменить цифровым обозначением «2 929 761 904».

14. Дополнить проект закона пунктом 11.3 следующего содержания

«11.3. В Приложении № 1.3 к Закону:

а) по строке «код 1000000» «Налоговые доходы», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «199 298 056» заменить цифровым обозначением «204 830 098», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «936 470 952» заменить цифровым обозначением «942 002 994»;

б) по строке «код 1010700» «Подходный налог с физических лиц», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «70 438 821» заменить цифровым обозначением «75 970 863», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «368 818 428» заменить цифровым обозначением «374 350 470»;

в) по строке «код 2000000» «Неналоговые доходы», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «5 809 059» заменить цифровым обозначением «6 711 759», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «28 101 089» заменить цифровым обозначением «29 003 789»;

г) по строке «код 2020000» «Доходы от продажи имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности», по столбцу

«Бендеры» цифровое обозначение «626 939» заменить цифровым обозначением «1 529 639», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «4 155 944» заменить цифровым обозначением «5 058 644»;

д) по строке «код 2020100» «Поступления от приватизации объектов государственной и муниципальной собственности», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «500 000» заменить цифровым обозначением «1 402 700», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «3 746 081» заменить цифровым обозначением «4 648 781»;

е) по строке «ИТОГО», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «224 834 908» заменить цифровым обозначением «231 269 650», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «1 053 588 284» заменить цифровым обозначением «1 060 023 026».

15. Дополнить проект закона пунктом 11.4 следующего содержания  
«11.4. В Приложении № 3 к Закону:

а) по строке «Доходы местных бюджетов», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «224 834 908» заменить цифровым обозначением «231 269 650», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «1 053 588 284» заменить цифровым обозначением «1 060 023 026»;

б) по строке «а) доходы к распределению (очищенные)», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «198 362 298» заменить цифровым обозначением «203 894 340», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «904 893 884» заменить цифровым обозначением «910 425 926»;

в) по строке «б) имеющие целевое назначение», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «26 472 610» заменить цифровым обозначением «27 375 310», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «148 694 400» заменить цифровым обозначением «149 597 100»;

г) по строке «Расходы местных бюджетов», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «242 517 784» заменить цифровым обозначением «248 952 526», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «1 273 157 554» заменить цифровым обозначением «1 279 592 296»;

д) по строке «а) расходы к распределению очищенные» по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «211 212 105» заменить цифровым обозначением «216 744 147», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «1 089 758 995» заменить цифровым обозначением «1 095 291 037»;

е) по строке «1) расходы на социально защищенные статьи» по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «193 505 431» заменить цифровым обозначением «193 746 049», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «1 003 289 641» заменить цифровым обозначением «1 003 530 259»;

ж) по строке «2) прочие статьи» по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «17 706 674» заменить цифровым обозначением «22 998 098», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «86 469 354» заменить цифровым обозначением «91 760 778»;

з) по строке «б) за счет целевых источников» по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «31 305 679» заменить цифровым обозначением



«32 208 379», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «183 398 559» заменить цифровым обозначением «184 301 259»;

и) по строке «Предельные расходы местных бюджетов», по столбцу «Бендеры» цифровое обозначение «266 947 563» заменить цифровым обозначением «273 382 305», по столбцу «ВСЕГО» цифровое обозначение «1 488 047 236» заменить цифровым обозначением «1 494 481 978».

16. Дополнить проект закона пунктом 11.5 следующего содержания «11.5. Приложение № 23 к Закону изложить в редакции согласно Приложению к настоящему Закону.».

17. Пункт 13 статьи 1 проекта закона изложить в следующей редакции:

«13. Органу государственной власти, ответственному за планирование и исполнение республиканского бюджета, привести:

а) Приложение № 1.1 «Планирование доходной части консолидированного бюджета в разрезе основных видов налоговых, неналоговых и иных обязательных платежей на 2019 год» к Закону Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2019 год» в соответствии с пунктом 15 статьи 1 настоящего Закона;

б) Приложение № 1.3 «Планирование доходной части бюджетов городов и районов в разрезе основных видов налоговых, неналоговых и иных обязательных платежей на 2019 год» к Закону Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2019 год» в соответствии с пунктом 16 статьи 1 настоящего Закона;

в) Приложение № 2 «Плановые расходы республиканского бюджета» к Закону Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2019 год» в соответствии с пунктом 10 статьи 1 настоящего Закона;

г) Приложение № 3 «Плановые доходы и расходы местных бюджетов на 2019 год» к Закону Приднестровской Молдавской Республики «О республиканском бюджете на 2019 год» в соответствии с пунктом 17 статьи 1 настоящего Закона.».

«ПРИЛОЖЕНИЕ к Закону  
Приднестровской Молдавской  
Республики «О внесении изменения  
в Закон Приднестровской Молдавской  
Республики «О республиканском  
бюджете на 2019 год»

Приложение № 23  
к Закону Приднестровской Молдавской  
Республики «О республиканском  
бюджете на 2019 год»

Смета расходов  
на финансирование государственного заказа  
по трансляции, ретрансляции теле-, радиoproграмм,  
определенных государственным заказом,  
и радиоконтролю радиоизлучающих средств,  
участвующих в исполнении государственного заказа,  
как составной части мониторинга радиочастотного спектра,  
на 2019 год

№ п/п	Наименование юридического лица, выполняющего трансляцию, ретрансляцию, радиоконтроль	Количество радио-излучающих средств	Административно-территориальные единицы	Сумма, руб.
1.	Кредиторская задолженность, подлежащая погашению в 2019 году, всего			2 809 233
	в том числе:			
	ГУПС «Центр регулирования связи»			91 680
	ОАО «Приднестровский радиотелецентр»			1 160 468
	ООО «Рубин»			1 237 463
	СЗАО «Интерднестрком»			319 622
2.	Средства на финансирование государственного заказа, всего			5 190 767
	в том числе:			
	ГУПС «Центр регулирования связи»	54	г. Тирасполь, г. Днестровск, г. Бендеры, г. Слободзея, Слободзейский район,	1 299 144

			г. Дубоссары, Дубоссарский район, г. Григориополь, Григориопольский район, г. Рыбница, Рыбницкий район, г. Каменка, Каменский район	
	ООО «Рубин»	41	г. Тирасполь, г. Бендеры, г. Слободзея, Слободзейский район, г. Дубоссары, Дубоссарский район, г. Григориополь, Григориопольский район, г. Рыбница, Рыбницкий район, г. Каменка, Каменский район	2 192 346
	ОАО «Приднестровский радиотелецентр»	13	г. Днестровск, г. Григориополь, Григориопольский район, г. Рыбница, Рыбницкий район, г. Каменка, Каменский район	1 699 277
	ИТОГО			8 000 000